

## *Доверьте им, не пожалеете!*

Неделю самоуправления, которая прошла в нашей школе, непосредственно наблюдать не мог. Сижу дома с переломом ноги. Поэтому о том, что там происходит, я узнавал через очень узкий информационный канал: от дочери, которая впервые исполняла обязанности директора. Информационный канал был действительно узким, ибо утром она с сестрой, которая работала классным руководителем первого класса, убежала рано (даже специально будить не приходилось), а приходила поздно, односложно отвечая уставшим голосом на мои вопросы. Но настроение у неё было приподнято всю неделю, кроме одного дня, когда из-за ледяного дождя школа не работала. В школу идти не надо – а она огорчена! Часто ли такое увидишь?

И только после того как всё закончилось, до меня, несовременного и непродвинутого, дошло, что можно ведь было расширить узкий информационный канал. Я это понял, когда увидел, как дочь, общаясь со своими «коллегами» по школьному самоуправлению через социальную сеть готовила итоговую линейку.

Я, хоть и к шапочному разбору, но всё же «нырнул» «ВКонтакте». Вот оттуда только некоторые реплики (эмоции и орфография сохранена). В искренности сомневаться не приходится.

*Надежда Остапенко*

*(девятиклассница, исполняла обязанности директора)*

Вот и закончилась неделя самоуправления. Итоги подведены, линейки проведены, ключ передан, грамоты вручены, кабинеты убраны... Хочу сказать всем ребятам спасибо))) Вася, Наташка, Егор, Костя и все, все, все, вы такие хорошие))) Иногда, конечно, хотелось некоторых стукнуть, но если бы не ваша помощь и понимание (или непонимание), то эта неделя вряд ли бы состоялась. Простите за то, что я выгоняла вас из кабинета («УЧИТЕЛЬСКАЯ В ШЕСТОМ КАБИНЕТЕ»), за то, что психовала. Эта неделя для меня была первой, и я её запомню навсегда))) Думаю, что у нас всё получилось))) Эта была лучшая неделя))) Несмотря на то, что мы не «дипломированные специ-

алисты» (кто знает, поймёт), мы справились))) Спасибо вам за это)))  
Я вас очень всех люблю))).

*ВАСИЛИЙ ГЛИЗНУЦА*

*(десятиклассник, исполнял обязанности завуча)*

Вот и позади неделя самоуправления. Немного грустно, оттого что в понедельник снова не зайдёшь в учительскую, не сядешь за свой стол завуча, не пройдёшь по классам, не побеседуешь с утра пораньше с сердобольным родителем дядей Васей... Но положительные воспоминания перебарывают чувство ностальгии. Надя, Костя, Егор, Наташа, спасибо вам за неделю. Может, мы и ссорились во время работы, но это не те вещи, которые стоит запоминать. Я вас всех люблю! И, конечно же, учителя, классные руководители и все-все-все, кто помогал организовывать эту неделю – спасибо Вам! Буду скучать по нашим посиделкам (которых было мало из-за работы), по нашим с Егором конфликтам, по шуткам над Костей (ну, вы поняли), по Надиным психам. Моменты, которые мы будем вспоминать, к счастью, не уместить в одно сообщение.

*АННА ИВАНОВА*

*(девятиклассница, исполняла обязанности куратора и учителя 4-го класса, отряда «Рассвет»)*

А мне больше всего запомнились дети, наш «Рассвет». Это непередаваемое чувство, когда утром к тебе подходит на остановке ребёнок и обнимает, говорит: «Доброе утро, Анечка!» И так относились к нам мальчишки... А про вечные обнимашки девочек я вообще молчу) Теперь перемены будут казаться мне короткими, потому что я хочу проводить их с ними. Спасибо всем вам, ребят, за эту удивительную неделю!

Столько эмоций и радости! А всего-то им просто по-настоящему (!) доверили. Доверили большое дело дяния другим. Ведь те, которые побывали в этой роли дающего, теперь по-другому воспринимают учителей.

Доверьте детям и вы увидите, что они становятся другими! Только обрядзору не рассказывайте... На всякий случай.

**Андрей Остапенко,**  
главный редактор